
Ситуативні задачі до теми. 

(Вирішить завдання та надайте аргументовані відповіді на питання, 

посилаючись на норми чинного законодавства)  

 Задача № 1. Акціонерне товариство «Укрзалізниця» подала позов до 

державного підприємства «Київський облавтодор», щодо стягнення 

заборгованості та пені за послуги перевезення вантажу щебню для 

будівництва доріг. Представник ДП «Київський облавтодор» подав до суду 

клопотання про закриття справи, так як на його думку дана справа має 

вирішуватись в порядку адміністративного судочинства, так як обидва 

підприємства мають частку державної власності у загальному капіталі 

підприємств.  Що таке публічне право?  Що таке приватне право? Чим 

відрізняються публічно-правові та приватноправові відносини? Чи підлягає 

задоволенню клопотання відповідача?  

 Задача № 2. Фізична-особа підприємець Іванов А., в порядку відшкодування 

збитків, завданих місцевим відділом поліції м. Київ, які були понесені 

внаслідок необґрунтованого здійснення арешту майна підприємця (який був 

знятий ухвалою слідчого судді), подав позов до Господарського суду м. Київ, 

про стягнення матеріальної шкоди, внаслідок неправомірних дій органів 

Національної Поліції.   Який статус мають фізичні особи-підприємці згідно 

чинного ГКУ?  Які існують шляхи вирішення справи? Чи правильно визначено 

позивачем юрисдикцію суду?  

Задача № 3. Університетом «Україна», було здійснено закупку канцелярських 

виробів на 20 тисяч гривень у ФОП «Іванішин М.». Після поставки товару він 

виявився неякісним і непридатним для використання. Як наслідок, 

представником Університету «Україна» було подано позов про стягнення 

заборгованості до ФОП «Іванішин М.» до Господарського суду м. Київ.  Що 

ГКУ розуміє під господарською діяльністю? В яких випадках науково-

дослідні установи державної форми власності можуть стати суб’єктами 

господарського права?  

Задача № 4. ТОВ «Альфа-центр-плюс», було замовлено у ТОВ «Одеса вікна-

експерт» послуги з миття та фарбування вікон бізнес-центру товариства в м. 

Одеса. Штатним майстром-малярем, Роговим С. в процесі роботи було 

пошкоджено рекламний банер ТОВ «Альфа-центр-плюс». ТОВ «Альфа-центр-

плюс», пред‘явили позов до ТОВ «Одеса вікна-експерт» про стягнення 

збитків. В чому різниця між господарським та трудовим спором? Якою є 

відповідальність суб’єкта господарювання щодо дій своїх працівників? Що 

являє собою стягнення шкоди в порядку регресу?  

Задача № 5. ФОП «Івасюк Р.» та ФОП «Поліщук С.» уклали договір 

поворотної фінансової допомоги на суму один мільйон п‘ятсот тисяч гривень. 



Коли закінчився строк повернення коштів, ФОП «Поліщук С.» запропонував 

ФОП «Івасюк» здійснити повернення коштів у сумі один біткойн, який 

еквівалентний одному мільйону п‘ятсот тисяч гривень. Головний бухгалтер 

Савіцина К. повідомила сторони, що не може завершити фінансову операцію 

з використанням криптовалюти.  Чи мають право фізичні особи-підприємці 

здійснювати фінансову діяльність як суб’єкт господарювання?  Що являє 

собою договір поворотної фінансової допомоги? Чи можливо здійснювати 

фінансові розрахунки та господарські операції в Україні за допомогою 

криптовалюти?            


